

知情同意书

尊敬的受试者：

本研“一种新型的儿童包茎扩张牵开器设计与研发”将在龙岗中心医院集团开展，本研究已经得到龙岗中心医院伦理委员会的审查和批准。

为什么要开展本项研究？

包茎系指包皮口狭小，阴茎外观形态正常，不能翻转包皮显露阴茎头，由于包皮口狭小，患者可出现排尿困难，尿线变细，包皮腔膨起，合并尿道口狭窄或感染时有尿频、尿急，包皮腔内常有大量包皮垢堆积于冠状沟，隔着包皮可以看见呈白色的小肿块。急性炎症时阴茎头和包皮潮湿红肿，可产生脓性分泌物。包茎对男性健康有诸多的生理危害，易造成包皮阴茎头发炎、阴茎癌、早泄、阳痿、尿路感染等。包茎影响正常生活，严重者甚至会增加感染人免疫缺陷病毒（HIV）的风险。包茎是儿童常见的疾病之一，通过各种治疗方法干预儿童包茎，有利于男童生殖器官的发育。目前干预儿童包茎的治疗方法均存在利弊，及早选择正确治疗方式可明显改善儿童包茎的预后。传统包皮环切术应用最广，但是这种手术方式仍存在不少缺点，如术后切口出血、切口感染、疼痛，术后切口疤痕明显、外观满意度较低等缺点。对于儿童包茎，目前在国内外行儿童或婴幼儿包皮手术方式的选择、手术时机尚仍存较大争议。隐匿性阴茎是表现为外观阴茎短小但阴茎海绵体基本发育正常的病症，可见于从新生儿到青少年各时期。目前国际上在该疾病的分类、病因、是否需要治疗及手术方式等方面仍存争议。由于营养条件改善，目前较多儿童隐匿性阴茎多为肥胖埋藏型，因为肥胖，阴茎大小正常但是阴茎体大部分埋藏于腹壁脂肪内，外露阴茎短小。多数专家认为该类儿童可以勤翻洗包皮，鼓励运动减肥，待12-14岁阴茎发育后再观察是否需要手术。可以对于隐匿性阴茎合并包茎的儿童，包茎无法外翻，目前一般是选择手术治疗。该类手术为生殖器整形手术，住院时间久、费用高、痛苦大。基于本院专利转化成果儿童包茎扩张牵开器（本人是第一发明人）基础上的包茎扩张诊疗技术，具有操作安全简便，可复制，利于推广的特质，当前全国范围有山东、江西、江苏、湖南、重庆等省市开展了该项目。与传统诊疗模式对比，采用新技术达到同等效果。本研究的目的是探讨新型儿童包茎扩张器治疗儿童包茎的安全性及有效性，减少患者的医疗支出、节约医疗资源，减少手术对患儿心理造成负面影响。

如果参加研究，需要做什么？

如果您愿意您孩子参加本项研究。我们会在接受治疗的2周进行您孩子生殖器外观检查，并会在治疗结束后半年/一年内定期内对您孩子进行随访。

作为受试者，您有以下职责：提供有关自身疾病史和当前身体状况的真实情况；告知研究医生您孩子在本次研究期间所出现的任何不适；告诉研究医生在最近是否曾参加其他研究，或目前正参与其他研究。

哪些人不宜参加研究？

排除标准（节选）如果您孩子为包茎合并包皮口疤痕化、不能合作者。不属于本次研究范畴。

参加研究有哪些风险？

任何治疗都可能出现无效的情况，以及因治疗无效或者因合并其他疾病等原因而导致病情继续发展可能。

参加研究有哪些好处？

参加本项研究，有助于确定哪种治疗方法可以更安全有效地治疗与您孩子患有相似病情的其他病人。

参加研究需要支付有关费用吗？

为了补偿您孩子参加本研究可能给您带来的不便，本研究将免除您孩子参加本项研究期间所做的随访时的挂号费和扩张分离时操作费用，扩张所需的器械和药物不在免除范围内。如果您同时合并其他疾病的治疗和检查，以及因治疗无效而改用其他治疗的费用，将不在免费的范围之内。

个人信息是保密的吗？

您孩子的医疗记录将保存在医院，研究者、研究主管部门、伦理委员会将被允许查阅您的医疗记录。任何有关本项研究结果的公开报告将不会披露您和您孩子的个人身份。我们将在法律允许的范围内，尽一切努力保护您和您孩子个人医疗资料的隐私。

我必须参加研究吗？

参加本项研究是完全自愿的，您可以拒绝参加研究，或在研究过程中的任何时间退出本研究，这都不会影响医生对您的治疗。如果您决定退出本研究，请与您的医生联系，您孩子可能被要求进行相关检查，这对保护您孩子的健康是有利的。

受试者声明：我已经阅读了上述有关本研究的介绍，对参加本研究可能产生的风险和受益充分了解。我自愿参加本研究。

我同意或拒绝，除本研究以外的其他研究利用我的医疗记录和病理检查标本

受试者正楷签：[REDACTED]

日期：2019年03月21日